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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Balri.o Bosque

ATA  PLENARIA,  DE 12 DE NOVEMBRO  DE  2024.

Ata  da  nonag6sima  oitava  sess5o  0rdin5ria
da    Quarta    Sessao    Legislativa    da    D6cima

Quinta  Legislatura  da  Camara   Municipal  de
Rio Branco, estado do Acre.

Aos doze dias do mss de  novembro do ano de 2024, as oito horas e quarenta  minutos,  no Plen5rio da
Camara   Municipal  de   Rio   Branco;  sob  a   presid€ncia  do  vereador  F5bio  Aradjo,  secretariado   pelo
vereador  Hildegard  Pascoal;  presentes  os  edis:  Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  C6lio  Gadelha,  Elzinha

Mendon€a, Joaquim Florencio, James do LACEN, Jo5o Marcos Luz, Raimundo Castro, Rutenio Sa e Samir
Bestene, foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o anterior foi aprovada  por unanimidade. Aberto
o   PEQUENO   EXPEDIENTE.   Em   quest5o   de   ordem,   vereadora   Lene   Petec5o   apresentou   PDL   para
concess5o da cidadania rio-branquense a senhora Renata Barreto Caetano e  Edcarlos Da Silva Freitas, E,
PRL para entrega do Pr6mio Mulher Destaque a senhora Lisandra Bacelar Freitas. Em quest5o de ordem,
vereador Ant6nio Morais apresentou PDL para a titulo Campos Pereira ao senhor Francjsco Das Chagas
Andrade de Souza e PL da Cidadania Verde ao Juscelino Pereira  Lopes; PDL da cidadania rio-branquense
a: Tiago Hil5rio da Silva Lopes, Francisco Herculano de Oliveira, Thaiane Martins Barbosa e Edson Correa

Gomes.  Vereador  Jo5o  Mar€os  luz  assomou  a  tribuna.  Comemorou  a  sanE5o  da  Lei  que  institui  a

possibilidade da  utiliza$5o da  Biblia Sagrada  no curriculo educacional da educae5o b5sica do Municfpio.
Em  quest5o  de  ordem, vereadora  Lene  Petec5o  apresentou  PL  para  concessao da  Cjdadania  Verde  a
senhora  Neiva  Nara  Brana  Lins e  PRL de  Pr6mio  Mulher Destaque a  senhora  Sfglia de  Fatima  Monteiro
Abra5o.   Em   quest5o  de   ordem,  vereadora   Elzinha   Mendonca  apresentou   PDL  para   concessao  da
Cidadania  rio-branquense  a  senhora  Aline  Ribeiro Argo.  Em questao de  ordem, vereador Joao  Marcos
Luz  I.ustificou  a  ausencia  do  vereador  Francisco  Piaba,  em  agenda  externa.  Vereador  Cap.  N.  Lima
assomou  a  tribuna.  Parabenizou  o  prefeito Ti5o  Bocalom  pela  san€ao  do  PL da  Biblia.  Apresentou  PRL

para  concess5o do  premio  Mulher Destaque a  senhora  Francisca  S6nia  da  Silva  Bezerra.  PDL do titulo
Campos Pereira ao senhor Adjeferson Dlniz da Siiva. PDL do titulo de cidadao rio-branquense ao senhor
Edenei  Franco  da  Silva.  Por fim,  contextualizou  indicacao  de  melhoria  para  Rio  Branco.  A  presidente
alertou  para  a  data  limite  de  apresenta¢5o  das  honrarias  de  final  de  ano.  Vereadora  Lene  Petec5o
assomou a tribuna. Saiu em defesa de  politicas  pdblicas votadas a defesa da  Mulher.  Vereadora  Lene
Petec5o requereu Macao de Apla usos ao prefeito Ti§o Boca lorn, articulador do Selo U nicef, lvan Ferreira,
Reveni Costa,  Laine  Ferraz,  Neiva  Nara Ferreira,  Hila  Freze,  lana  Sarquis,  Nabiha  Bestene,  Eliton  Divino

Souza.  Em  aparte o vereador Raimundo Castro.  Encerrado a  pequeno expediente.  Aberto o  GRANDE
EXPEDIENTE.   Vereador   Samir   Bestene   assomou   a   tribuna.   Destacou   destinacao   de   emendas   a
Comunidade Barro Vermelho. Em aparte o vereador Raimundo Castro. Em tempo, o edil comemorou a
instituicao  da  Secretaria  Municipal  da  Mulher e  indicou  ao  Executivo  a  nomea€ao  da  vereadora  Lene
Petec5o  a  secret5ria  da  Pasta,  tao  logo o tim  do  mandato.  Em  aparte  a  vereadora  Lene  Petec5o.  Em
aparte o vereador Ant6nio Morais. Por fim, parabenizou os gestores escolares pela passagem do dia em
homenagem  a  classe.  Apresentou  PDL  para  concess5o  da  cidadania  rio-barnquense  ao  senhor  Jos6
Ricardo Alves dos Santos, Vereador Jo5o Marcos Lllz assomou a tribuna. Questionou nuances da PEC do
fim da jornada 6xl e PEC da crias5o de Sistema Onico de Seguran€a Pdblica. Em aparte a vereadora Lene
Petec5o.  Em questao de ordem, vereador Samir Bestene apresentou  PDL para concessao da cidadania
rio-branquense a  Senhora  Baimunda  Figueiredo.  Encerrado o grande expediente. Aberta  a ORDEM  DO
DIA.  Registrada a presenca dos edis: Ant6nio Morais, C6lio Gadelha, James do LACEN, Joao Marcos  Luz,
Joaquim  Florencio,  N.  Lima,  Raimundo  Castro,  Rutenio  S5  e  Samir  Bestene.  Lida  a  pauta  de  mat6rias:
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Requerimento n°134/2024 -requer realiza€§o de audiencia  pdblica,18 de  novembro,  para discussao
do projeto de  lei 23/2024; aprovado por unanimidade.  Requerimento n°135/2024 -requer mos§o de
aplausos  aos  nomes  listados  anexos  ao  documento  oficial,  pelo  trabalho  para  manutene5o  do  selo
UNICEF;  aprovado  por  unanimidade.  Em  questao  de  ordem,  vereador  Samir  Bestene  apresentou  PDL

para concessao da cidadania  rio-branquense ao senhor Cleiber Souza Guimaraes. A presidente  reiterou
do prazo para apresentacao das honrarias. Nada  mais havendo a tratar, a sess56 foi encerrada as nove
horas  e  cinquenta  minutos,  e,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e
aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ela, Presidente, e,  por mim, Secret5rio:
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LENE  PETECAO

Presidente


